
ΓΙΑΤΙ Ο ΣΠΑΘΗΣ ΑΠΕΙΛΕΙ ΜΕ ΛΟΚ-ΑΟΥΤ

Σήμερα το πρωί (23/1) τα αυτοδιαχειριζόμενα στέκια ΕΜΠ, αρχιτεκτόνικής και 
σ.θ.ε. προχωρήσαμε σε 3ήμερη κατάληψη της Πρυτανείας του ΕΜΠ και στο 
μπλοκάρισμα του ΕΛΕ. Η κίνηση αυτή είναι μία απάντηση στους πρόσφατους 
χειρισμούς της Πρυτανείας και του Κράτους σχετικά με το άσυλο καθώς και 
μία  απόπειρα  να  δημιουργηθεί  εντός  του  ΕΜΠ  ένα  ανοιχτός  χώρος 
εκδηλώσεων , συζητήσεων γύρω από το ζήτημα.

Προφανώς αυτή η κίνηση ενόχλησε την Πρυτανεία . Ο τρόπος επιχείρησε να 
απομονώσει το εγχείρημα ήταν ο εξής: μάζεψε 2 καθηγητές και καμιά 30αριά 
φοιτητές και «υπερασπιζόμενος» το άσυλο δημιούργησε ένα σόου έξω από 
την  απ’την  Κατάληψη.  Επικαλέστηκε  τη  συνήθη  λίστα  παράλογων  και 
αντικρουόμενων αιτημάτων: αφού αρχικά είπε ότι είναι μαζί μας και ενάντια 
στους  κρατικούς  σχεδιασμούς  κατάργησης  του  ασύλου  στη  συνέχεια  μας 
κατηγόρησε ως υποκινούμενους από αόρατους μηχανισμούς. Αφού είπε ότι 
είμαστε καλά παιδιά στη συνέχεια μας είπε ότι  μας χρησιμοποιούνε για να 
πουλιούνται  ναρκωτικά  στο ΕΜΠ.  Η υστερική απόπειρα ανασκευής του 
αυτονόητου (ότι δηλαδή η ίδια η πρυτανεία μαζί με το κράτος χαράζει τις 
στρατηγικές γύρω από το άσυλο) ενώπιων «αγανακτισμένων φοιτητών, 
απείλησε με  λοκ-άουτ αν δεν φύγουμε.  Αυτή  η νέα μόδα πολυφοριέται 
εσχάτως  από  διάφορες  Πρυτανείες.  Στην  Κρήτη  πχ,  αφού  οι  φοιτητές 
έσπασαν σύγκλητο που συζητούσε την εφαρμογή του Νόμου –πλαισίου, έγινε 
λοκ αουτ.

Με την κίνηση αυτή επιχειρεί προφανώς να απομονώνει το εγχείρημα. Εμείς 
έχουμε  σα στοίχημα τη  συμμετοχή του  κόσμου στην  κατάληψη μέσω των 
εκδηλώσεων και της διαχειριστικής συνέλευσης. Το αν θα λειτουργήσει η όχι 
το Πολυτεχνείο προφανώς και δεν είναι απόφαση κανενός Σπαθή αλλά των 
ίδιων των φοιτητών. Όσον αφορά τους 30 φοιτητές ακόλουθους του Σπαθή, 
στο βαθμό που αντί να μιλάνε οι ίδιοι εκπροσωπούνται από αυτόν μπορούμε 
να  πούμε  το  εξής:  είναι  αστείο  οι  ίδιοι  που  στις  περσινές  καταλήψεις 
κώπτονταν για τα χαμένα μαθήματα, να παρατάνε τώρα το μάθημά τους για 
να  έρθουν  να  διαμαρτυρηθούν  για  μία  κατάληψη  που  ούτε  καν  τους 
επηρεάζει.

Η  κατάληψη  της  πρυτανείας  είναι  ενάντια  στην  απόπειρα  του  Σπαθή  να 
χρησημοποιήσει τους φοιτητές για τις επιδιώξεις της πρυτανείας. 

Τα υπόλοιπα στην Κατάληψη πρυτανείας. Σας περιμένουμε 

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ


